

## К 3-летней годовщине Великого восточно-японского землетрясения

*Генеральное консульство Японии в Санкт-Петербурге*

В этом году исполнилось 3 года со времени Великого восточно-японского землетрясения, которое произошло в районе Тохоку 11 марта 2011 года. Генеральное консульство сердечно благодарит жителей Санкт-Петербурга за проявленное сочувствие и поддержку японского народа в этот день. Мы искренне благодарим вас за то, что в этот скорбный день по прошествии уже 3 лет вы помните о трагических событиях в Японии.

Отдельное слово благодарности Генеральное консульство выражает Санкт-Петербургской школе № 83, учителя и ученики которой и в этом году подарили нам тысячу бумажных журавликов.

Спасибо вам за вашу постоянную поддержку и тёплую дружбу.

